                                                                            СООБЩЕНИЕ 
                            о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего  собрания акционеров

                                                             акционерного  общества                

                 «Торговый  ДОМ  КАЗАНСКИЙ  Центральный  универсальный  магазин»
Полное фирменное наименование общества:  Акционерное общество «Торговый дом Казанский Центральный универсальный магазин».

Сокращенное фирменное наименование общества: АО «Торговый дом Казанский ЦУМ»

Место нахождения общества: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Московская, д.2.
Дата проведения общего собрания: 21 февраля  2020 года.
Форма проведения – заочное голосование.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: "31" января 2020 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:  

420202, г. Казань, ул. Московская, дом 2.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 21 февраля 2020 года (включительно).
Регистратор: Казанский филиал  АО «ВТБ Регистратор».
Место нахождения регистратора: 420107 г.Казань, ул. Хади Такташ, 1, офис 1.6.
Телефон регистратора:  (843) 258-75-06.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров - обыкновенные именные бездокументарные акции.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) О согласии на совершение крупной сделки по привлечению кредита.  
2) О согласии на совершение крупной сделки по предоставлению в залог имущества в обеспечение кредита.
В соответствии со ст.52 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры Общества могут ознакомиться с материалами и информацией к собранию в течение 20 дней с 01.02.2020г.  по рабочим дням с 09 час.00 мин. до 17 час.00 мин.(по московскому времени) по адресу: г. Казань ул. Московская, д.2, Казанский  ЦУМ, 2 этаж,  Отдел по работе с акционерами.
Тел. для справок: 8 (843) 527-89-55. 

АО «Торговый дом Казанский ЦУМ» уведомляет, что в порядке ст.75 Федерального закона от 26.12.1995г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», акционеры-владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае, совершения крупной сделки, вопрос об одобрении которой будет решаться общим собранием акционеров, если они голосовали против или не принимали участие  в принятии решения об одобрении указанной сделки.
Рыночная стоимость одной акции утверждена Советом директоров Общества (Протокол № 33 от 20 января 2020 года) на основе отчета об оценке ООО «Центр оценки «Эдвайс»  в размере 1494 (Одна тысяча четыреста девяносто четыре) рубля 49 копеек за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию, и в размере: 1134 (Одна тысяча сто тридцать четыре) рубля 01 копейка за одну привилегированную именную бездокументарную акцию. 
Порядок осуществления выкупа акций: Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров (т.е. в период с  22.02.2020 по 06.04.2020 включительно).
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, или отзыв такого требования предъявляются Регистратору общества путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером или его уполномоченным представителем. При предъявлении Требования лично, акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). В случае подписания Требования по доверенности к Требованию должны быть приложены документы, подтверждающие полномочия. 

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.
Оплата акций будет произведена в течение 30 дней после истечения срока предъявления требования о выкупе акций, т.е. в период с 07.04.2020 по 06.05.2020 включительно. Порядок оплаты: безналично, путем перечисления денежных средств по банковским реквизитам, предоставленным акционером. 

Совет директоров. 

