                                                                            СООБЩЕНИЕ 
                            о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего  собрания акционеров

                                                             акционерного  общества                

                 «Торговый  ДОМ  КАЗАНСКИЙ  Центральный  универсальный  магазин»
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Торговый дом Казанский Центральный универсальный магазин» (далее – Общество). 
Сокращенное фирменное наименование общества: АО «Торговый дом Казанский ЦУМ»
Место нахождения общества: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Московская, д.2.
Форма проведения – заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 31августа 2023 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:  

420202, г. Казань, ул. Московская, дом 2.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: "08" августа 2023 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров - обыкновенные акции; по третьему вопросу повестки дня – обыкновенные и привилегированные акции.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О внесение изменений в устав Общества.

2.Утверждение устава Общества в новой редакции.

3.Обращение в Банк России с заявлением об освобождении Общества от обязанности осуществлять раскрытие информации в соответствии   со ст.30 Федерального Закона РФ № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

4.Одобрение крупной сделки по приобретению Обществом финансовых активов. 

5.Одобрение крупной сделки по привлечению Обществом денежных средств.

      В соответствии со ст.52 Федерального закона№ 208-ФЗ от 26.12.1995 г.  «Об акционерных обществах»  (далее – Закон «Об АО») акционеры Общества могут ознакомиться с материалами и информацией к собранию в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров, кроме выходных и праздничных дней с 09.00 до 12.30 и с 13.30 до 17.30 час., по адресу: г. Казань ул. Московская, д.2, Казанский  ЦУМ, 2 этаж,  Отдел по работе с акционерами. Тел. для справок: 8 (843) 527-89-55. 

      Общество уведомляет, что в соответствии со ст.75 Закона «Об АО», акционеры-владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае, принятия общим собранием акционеров решения о согласии на совершение или о последующем одобрении крупной сделки, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов общества, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату, решения вопроса об обращении в Банк России с заявлением об освобождении его от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации о ценных бумагах, если они голосовали против принятия решения     либо не принимали участия в голосовании по этим вопросам.
      В целях осуществления акционерами  права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в соответствии со статьями 75 и 76 Закона «Об АО» выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров Общества - 28 июля 2023г. (Протокол заседания Совета директоров № 50 от 31.07.2023 г.) на основании отчета об оценке, подготовленного независимым оценщиком ООО «Центр оценки «Эдвайс» (ОГРН 1171690071992, ИНН 1656099475), № 3697-23 от 12.07.2023 г.. Цена выкупа акций составляет: 2000,00 (Две тысячи) рублей 00 копеек за одну обыкновенную акцию и  2000,00 (Две тысячи) рублей 00 копеек за одну привилегированную акцию.
      Адрес, по которым могут направляться или предоставляться   требования о выкупе акций акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Общества: 
420107, Казань, ул. Спартаковская, дом  23, офис 206, Казанский филиал АО "ВТБ Регистратор". 
Время работы с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до  18-00 каждый рабочий день. Телефон для справок:8 (843) 258-75-06.
       В соответствии с п. 3 ст. 76 Закона "Об АО" требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров.
        По истечении вышеуказанного срока в соответствии с п. 4 ст. 76 Закона "Об  АО" Общество обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней. Оплата выкупаемых акций производится в денежной форме путем перечисления денежных средств на банковские счета, реквизиты, которых имеются у регистратора Общества.
Совет директоров.
