                                         СООБЩЕНИЕ  АКЦИОНЕРАМ

Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Торговый дом Казанский Центральный универсальный магазин» (далее - Общество)
Сокращенное фирменное наименование общества: АО «Торговый дом Казанский ЦУМ»
Место нахождения общества: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Московская, д.2.
       Совет директоров АО «Торговый дом Казанский ЦУМ» принял решение, приобрести на баланс акционерного общества не более 3 518 (Три тысячи пятьсот восемнадцать) обыкновенных и не более 195 (Сто девяносто пять) привилегированных акций АО «Торговый дом Казанский ЦУМ» по цене 2000 (Две тысячи) рублей за одну обыкновенную и одну привилегированную акцию номинальной стоимостью 10(Десять)рублей, каждая. (Дата проведения заседания Совета директоров - 20.07.2023г., Протокол № 49 от 20.07.2023г.) 

       Акционеры, намеренные продать, принадлежащие им акции Общества, все или часть, вправе обратится в срок с 15.08.2023г.по 16.10.2023г. с заявлением о продаже акций к регистратору АО ВТБ Регистратор.

Адреса для представления (направления) заявления: 420107, РТ, г.Казань, ул. Спартаковская, д. 23, офис 206,  Казанский филиал АО ВТБ Регистратор.

Время работы с 9-00 до 18-00 каждый рабочий день.

Телефоны для справок:8 (843) 258-75-06.

      Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется в безналичной форме, путем их перечисления  на банковские счета, реквизиты которых имеются у Регистратора Общества, в срок с 17.10.2023г. по 31.10.2023г.
      В соответствии со ст.72 Федерального закона «Об акционерных обществах» в случае, если общее количество акций, в отношении которых поступят заявления об их продаже обществу, превысит количество акций, которое может быть приобретено обществом, акции будут приобретаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

     Совет директоров общества

