                                                                            СООБЩЕНИЕ 
                            о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего  собрания акционеров

                                                             акционерного  общества                

                 «Торговый  ДОМ  КАЗАНСКИЙ  Центральный  универсальный  магазин»
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Торговый дом Казанский Центральный универсальный магазин» (далее – Общество). 
Сокращенное фирменное наименование общества: АО «Торговый дом Казанский ЦУМ»
Место нахождения общества: Республика Татарстан, г. Казань.
Форма проведения – заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 01 июля 2024 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:  

420202, г. Казань, ул. Московская, дом 2 *.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: "07" июня 2024 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам  повестки дня общего собрания акционеров – обыкновенные акции.
Регистратор: Казанский филиал  АО «ВТБ Регистратор».

Место нахождения регистратора: 420107 г. Казань, ул. Спартаковская.23,  офис 206.  Телефон (843) 258-75-06.

ПОВЕСТКА ДНЯ: Утверждение ликвидационного баланса Акционерного общества «Торговый дом Казанский ЦУМ».
      В соответствии со ст.52 Федерального закона№ 208-ФЗ от 26.12.1995 г.  «Об акционерных обществах» акционеры Общества могут ознакомиться с материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров по адресу:  Республика Татарстан, 420107, г. Казань, ул. Спартаковская, д.2, корп.3, 2 этаж, помещение 292, офис 255 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней в течение 20 дней до проведения общего собрания акционеров с 10.00 – 12.00 час.  Тел. для справок - 8 (843) 212-65-37.
     Решения, принятые общим собранием акционеров, и итоги голосования будут доведены до акционеров в форме отчета об итогах голосования  в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении общего собрания акционеров, не позднее четырех рабочих дней  после даты  окончания приема бюллетеней.
* Акционеры могут также проголосовать в электронной форме на сайте Регистратора Общества АО «ВТБ Регистратор» www.vtbreg.ru  войдя в «Личный кабинет Акционера»  либо    выбрав  «Перейти к  электронному голосованию»  выбрать нужное собрание Общества. С инструкцией о порядке голосования  можно ознакомиться на сайте регистратора и по номеру  телефона:8(843) 258-75-06.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные  акционерами, бюллетени которых получены в бумажной форме или электронная форма бюллетеней которых заполнена на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  www.vtbreg.ru  до 30  июня  2024 года включительно.

Ликвидационная комиссия.
